

Република Србија

Министарство спољних послова

Кнеза Милоша бр. 24-26, Београд

Захтев за приступ информацијама од јавног значаја

На основу члана 15 став 1 Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја (Службени гласник РС, бројеви 120/2004, 54/2007, 104/2009 и 36/2010), подносим захтев за приступ информацијама од јавног значаја који се односи на следеће информације и копије докумената:

- Акт којим је регулисана обавеза да кабинет председника Србије да сагласност за организовање летова којим се држављани Републике Србије, у организацији Владе Србије, враћају из иностранства у Србију претходних дана и недеља.
- Копије одобрења која је Кабинет председника Србије дао за организовање летова Ер Србије за Берлин, Франкфурт, Москву, Варшаву, Париз, Кијев, Букурешт и Вашингтон у периоду од 1. до 10. априла.

Додатна објашњења о предмету захтева: На сајту Министарству спољних послова, у рубрици саопштења, у периоду од 3. до 9. априла објављено је више изјава министра Ивице Дачића у којима наводи да је летове Ер Србије, за довожење држављана Србијеиз више градова у Европи и Северној Америци (Берлин, Франкфурт, Москва, Варшава, Париз, Кијев, Букурешт, Вашингтон), организовала Влада Србије "у договору са председником Александром Вучићем". У једној од изјава (<http://www.msp.gov.rs/sr/index.php/pres-servis/saopstenja/22417-2020-04-06-18-40-06?lang=cyr>) наводи седа "ниједан лет, којим се враћај удржављани Србије, **не иде без одобрења Кабинета председника Србије**, после чега следе дозволе Министарства саобраћаја, а по слетању у Београд путнике преузимају МУП и Министарство здравља".

За све тражене документе које поседујете у електронском облику, захтев се односи управо на достављање таквих електронских копија, на адресу ts@transparentnost.org.rs

Уколико је из било ког разлога потребно да Вам ближе појаснимо садржину нашег дописа, молимо да нам се обратите путем електронске поште.

У Београду,

дана 10.априла 2020. године

За организацију Транспарентност Србија:

Александра Ајданић